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 防災講演会、避難所体験、ＡＥＤ操作訓練、炊き出し・配食訓練、起震車体験、災害用伝言ダイヤル訓

練の順に高い評価を得ました。普段体験できないものが上位を占めているように思われます。今後とも、訓

練の内容を工夫していく中で、さらに高い評価を得られるようにして行きたいと思います。 

 

今年度も、「初めて」「２回目」「３回目以上」と三段階で答えてもらいました。初めての方が３２％

（昨年１７％）と増加しました。２回目は１３％（２８％）と減少し、３回目以上が５５％（５５％）と

同じです。初めての参加が広がったことはとても重要だと思われます。来年度以降も、引き続き、初参加

する層の拡大を目指していきましょう。 

 一方、2 回以上参加する層に対して、高い評価を得られる訓練内容を提案していくことも必要だと思い

ます。 

６６名のうち６５名が、訓練は役立つと回答しています。この点からも、訓練を実施する意義は高いと

言えます。「無回答」が２名、「いいえ」と回答した人は１名で、コメントは、「第一次避難場所が、小学

校を通り過ぎるので実際には不可能。」(３回目以上)」でした。訓練内容の充実を図りながら、「はい」の

100％達成を目指していきたいと思います。 


